

В парке «Сокольники» открылся розарий

05.05.2015

Сегодня, 5 мая, в московском парке «Сокольники» открылся Малый розарий. Все желающие смогут насладиться видом цветущих клумб – на официальном сайте парка сообщается, что количество высаженных роз достигает 600.

Кроме того, в розарии размещены и другие растения. Композиция продумана таким образом, чтобы создать у посетителей впечатление замкнутого зеленого пространства.

По краям розария растут 14 деревьев, также территорию украшают около 100 вьющихся растений и 200 кустарников.

Напомним, что в «Сокольниках» есть также и Большой розарий, где можно найти множество уникальных растений. По предварительным данным, он начнет работу аккурат в День Победы.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1818208.html>

[Управа района Братеево](#)